



Молодой белгородец осужден за причинение смерти незнакомцу в баре

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Белгорода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 января 2018 года подсудимый в состоянии алкогольного опьянения находился в баре «Правда» в городе Белгород. Во время танца к нему и танцующим рядом девушкам подошел незнакомый 26-летний молодой человек, также в состоянии опьянения. Между мужчинами произошла словесная ссора. Выяснять отношения они вышли на улицу. Подсудимый в ходе ссоры трижды ударил незнакомца по голове руками, тот упал и ударился головой об асфальт. 15 января 2018 года от полученной травмы скончался в горбольнице № 1 Белгорода.

Приговором суда молодому мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1291063>